

美国媒体称特朗普获逾270张选举人票

## 特朗普赢了，美国政治将有何转向？



美国多家媒体6日报道称，共和党总统候选人、前总统特朗普在2024年美国大选中获得超过当选所需的270张选举人票。美国总统选举采取选举人团制度，胜选须赢下全美538张选举人票的半数以上，即至少270张。美国《纽约时报》预测，特朗普重新掌权后，很可能会加强总统权力，打击非法移民以及弱化与欧洲盟友的关系，美国政治走向可能会发生重大转向。

## 加强总统权力

《纽约时报》指出，特朗普重返白宫后，很可能会通过在独立于白宫运作的联邦政府部门中增加总统权力，来改变权力平衡。

具体而言，目前美国国会设立了多个独立于白宫的监管机构，特朗普可能将这些机构纳入总统控制。报道称，这可能会引发一场法庭斗争。

同时，特朗普还可能恢复“扣押”资金的做法，他曾表示，在国会拨款给总统“不喜欢的项目”时，总统有权拒绝执行。

此外，特朗普还可能在白宫的人事安排方面，尽可能安排更多“自己人”，特别是在政治律师的人选上。

报道指出，特朗普接下来很可能会“利用总统权力报复他眼中的政敌”，而首当其冲的就是现任总统拜登及其家人。此前，特朗普曾表示，如果再次当选，将任命一名特别检察官“追查”拜登及其家人。

报道称，特朗普此前还援引其本人被起诉的先例宣称，如果他再次当选总统，有人在政治上挑战他，他可以说“去起诉他们”。

## 严厉管控移民

对于特朗普来说，打击非法移民一直是其核心政策之一。在第一个总统任期，美墨边境修墙的政策就引发了很大争议。

《纽约时报》援引特朗普首席移民顾问史蒂芬·米勒的话表示，特朗普第二届政府将大规模驱逐非法移民，并预计每年将把超过100万人驱逐出美国国境。

报道称，特朗普很可能还会指派联邦探员和国民警卫队负责移民管控，甚至允许使用联邦军队逮捕移民。

同时，特朗普还计划尝试废除“出生公民权”，也就是宣布无身份父母在美国所生的孩子将不能获得美国公民身份，并将停止向他们发放社会保障卡和护照等文件。

在经济贸易方面，《纽约时报》认为，特朗普计划对大多数进口商品征收新关税，新进口税的税率普遍达10%。

报道指出，这样做的后果不

仅会提高美国国内的物价，还可能引发全球贸易战，损害美国出口商的利益。

## 疏远欧洲盟友

针对特朗普上台后，美国的对外政策，《纽约时报》认为，特朗普很可能会疏远欧洲的传统盟友，并削弱北约。

报道称，特朗普早就明确表示，他认为北约虽然是美国最重要的军事联盟，但它并不能增强盟友实力，而是“不劳而获的资源消耗者”。

在第一次总统任期内，特朗普就曾威胁要退出北约，并表示计划从根本上重新评估北约的宗旨。

报道分析称，这意味着特朗普上台后，甚至会直接主导美国退出北约。



## 新闻人物

## 特朗普从“政治素人”成为共和党“核心”

2016年，美国选出了史上首位没有政治和军事经验的总统——特朗普。美国智库皮尤研究中心总结称，这名从竞选初期就与众不同的纽约商人在任四年期间将美国社会的巨大裂痕暴露无遗。但毫无疑问，他是美国历史上“独一无二”的人物。

2024年11月5日是美国大选投票日，这是特朗普第三次竞选美国总统，在此之前他的“战绩”是一胜一败。从一开始的“政治素人”到如今的共和党核心人物，数年间特朗普本人及其周遭的环境都发生了不少变化。

8年前，亿万富翁特朗普出现在了美国大选的竞选舞台上，凭借着直率的竞选风格以及对社交平台的充分利用，他上演“惊天大逆转”击败了从政经验丰富的希拉里。从上任伊始，特朗普的工作就充满了“戏剧性”，他的“不靠谱”言论也让美国媒体深感无奈。

此后，特朗普又相继宣布退出多个“国际群”，还在2019年成为美国历史上第三个被弹劾的总统。在被全球新冠疫情笼罩着的第二个竞选年，特朗普针对疫情的处理方式及一些言论引发了巨大风波。在2020年大选败选后，他拒绝认输，还不断在社交平台上呼吁自己的支持者到华盛顿举行集会给国会施压。

在“国会山骚乱”事件后，特朗普的政治生涯似乎走到了尽头：他的一些支持者不再支持他，包括前副总统彭斯在内的亲密盟友也抛弃了他，特朗普随即带着家人搬到佛罗里达州。

2022年11月，特朗普再次宣布将竞选美国总统。虽然共和党内有不少对手向特朗普发起挑战，但特朗普最终仍成为共和党总统候选人。

有媒体称，共和党内部现在几乎一致支持特朗普，特朗普在今年7月遭遇未遂刺杀后，他对共和党的控制程度更是空前高。在提及有关特朗普在政治风格上的改变时，中山大学国际关系学院教授孙兴杰分析称，若特朗普能重返白宫，他大概不会再像第一个任期内那样没有章法，“毕竟已经有了四年经验，他已经不再是个政治素人。”



美国新罕布什尔州迪克斯维尔山口镇选民进行投票。

## 关注

## 特朗普宣布胜选 马斯克刷“大火箭”

当地时间6日，美国知名企业、特斯拉首席执行官马斯克在社交媒体上发文称，“未来将是美好的”。马斯克还配了一张火箭发射的照片。

据外媒报道，美国前总统、共和党总统候选人特朗普在佛罗里达州向支持者发表讲话时，宣布

赢得2024年美国大选。

据美国《国会山报》报道，马斯克于2024年7月开始支持特朗普，并向“美国政治行动委员会”投入了至少1.18亿美元，特朗普竞选团队在摇摆州拉票时“美国政治行动委员会”发挥了关键作用。

